Вариант 1

1.Одинаковые  ли  количества  вещества  содержатся в 200 г CaCO3  и в 112 г. железа?
2.В чем больше атомов: в 256 г. меди или в  324 г. серебра?

3*.Сколько граммов оксида углерода(СО2) надо взять, чтобы иметь столько же молей, сколько их содержится в 36 г. воды( Н2О)

Вариант 2
1.Одинаковые  ли  количества  вещества  содержатся в  216 г. N2O5  и в 130г цинка?

2.В чем больше атомов: в 160 г. серы ,или в  112 г.азота( N2) ?

3*.Сколько граммов оксида натрия( Na2O) надо взять, чтобы иметь столько же молей, сколько их содержится в 88 г. углекислого газа(  CO2)

Вариант 3
1. Какая масса содержится в а) 3 молях углерода?    б) 3 молях алюминия?
2. Сколько атомов  содержатся а) в 16 г. серы?    б) в 16 граммах меди?

Вариант4 
1.Какая масса содержится в  а) 2 молях Н2СО3?   б) в 2 киломолях  Н2СО3?

2.Сколько  молекул  содержится    в  320 граммах NaOH?
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